



Южное Время

13 АВГУСТА
СРЕДА 2014

16+

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 63 (7551)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



•За рулём – леди Ирина

В августе на территории парка Победы города Ставрополя прошёл заключительный этап краевого конкурса среди женщин-водителей «Авто-леди Ставрополя-2014».

В заключительном этапе приняли участие 17 победительниц районных соревнований.

В финале всем им предстояло пройти несколько испытаний. Во-первых, все конкурсантки показали «Вишитую карточку», в которой представили себя и свой автомобиль.

Второе задание называлось «Интеллектуальным»: здесь участницы сдавали зачёт на знания правил дорожного движения.

В-третьих, каждой предстояло продемонстрировать знание основ оказания первой доврачебной помощи. Автолюбительницам предложили конкретные вопросы и задания по оказанию первой медицинской помощи, в том числе с применением перевязочных материалов и подручных средств.

Наконец, все дамы выполнили по девять упражнений, демонстрируя своё мастерство управления автомобилем. Задание так и называлось: «Фигурное вождение автомобиля».

По результатам конкурса наша землячка, каштан внутренней службы Ирина Токарева, специалист отделения по работе с личным составом Отдела МВД России по Кировскому району, заняла третье место в номинации «Фигурное вождение автомобиля» и награждена дипломом. Вручал его подполковник полиции Алексей Сафонов, главный государственный инспектор безопасности дорожного движения Ставропольского края.

(Соб. инф.)

Социальная стабильность сохраняется

Прошедшие полгода для жителей района были стабильными в социальном плане. Средняя заработная плата по сравнению с прошлодней выросла почти на десять процентов, превысив 18 тысяч рублей. По данным статистики, на крупных и средних предприятиях района трудится более семи тысяч человек. Всего в экономике района занято 31,3 тысячи кировчан.

Численность пенсионеров по итогам полугодия составила 17388 человек. Средний размер пенсии тоже увеличился на восемь процентов и составил более девятнадцати тысяч 200 рублей.

Различными видами социальной поддержки пользуются около 22 тысяч кировчан,

или почти треть населения района. За полгода общая сумма выплат приблизилась к 170 миллионам рублей – без малого на 36 процентов больше, чем год назад.

За полгода жителям района выплачено около 974 миллионов рублей пенсий, более 22 миллионов детских пособий и свыше семи миллионов ежемесячных денежных компенсаций многодетным семьям.

Семь молодых семей в рамках реализации национального проекта «Доступное и комфортное жильё гражданам России» приобрели собственное жильё.

Приобретено домовладение одному ветерану Великой Отечественной.

Уровень безработицы то-

же остаётся стабильным. Чуть более 400 кировчан имеют статус безработного. На выплату им пособий и досрочных пенсий израсходовано 6,3 миллиона рублей. Ещё около 600 тысяч рублей из краевого бюджета потрачено на реализацию программы развития сферы занятости. Участие в ней приняли 238 человек. Часть из них участвовала в проведении общественных и временных работ, часть прошла профессиональное обучение.

Три работодателя приняли участие в краевой программе трудаустройства инвалидов. В результате для четырёх инвалидов будут созданы рабочие места.

(Соб. инф.)

Вниманию иностранных граждан!

С первого января 2015 года в соответствии с Федеральным законом от 20 апреля 2014 года №74-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» вводится обязательный экзамен по русскому языку, истории России и основам законодательства Российской Федерации для иностранных граждан, желающих оформить разрешение на работу (за исключением высококвалифицированных специалистов), патент, разрешение на временное проживание или вид на жительство.

За более подробной информацией просим обращаться в отделение Управления Федеральной миграционной службы России по Ставропольскому краю в Кировском районе или по телефону 5-10-91.

Олег ОВЧАРЕНКО,
начальник отделения УФМС России
по Ставропольскому краю в Кировском районе

Приём по личным вопросам

Выездной приём граждан по личным вопросам прошёл в администрации Кировского района первый заместитель председателя правительства Ставропольского края Николай Великанов. На приёме побывало три человека. Их обращения затрагивали вопросы упрощения и распоряжения земельными участками, увеличения кадастровой стоимости земли и права распоряжаться землями сельскохозяйственного назначения образовательных учреждений.

Все обращения были рассмотрены. Решение отдельных вопросов, требующих особого, более детального рассмотрения, взято первым заместителем под личный контроль.

Анна ХАРЕНКО

◆ К 70-летию Победы

В районе бесхозных могил фронтовиков быть не должно

Расширенный президиум районного Совета ветеранов прошёл в большом зале администрации района. Вопрос рассматривался всего один, но архиважный: подготовка к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Участие в его обсуждении приняли члены президиума районного Совета ветеранов, председатели первичных организаций и объединённых советов ветеранов всех населённых пунктов района, руководители заинтересованных служб и ведомств. Всего в зале собралось около ста человек.

Активисты ветеранского движения внимательно выслушали председателя краевого Совета ветеранов Алексея Гончаренко. Он рассказал, какая работа по подготовке к знаменательной дате проводится в целом по краю, о деятельности ветеранских организаций.

Глава администрации района Владимир Лукинов напомнил, что практически в таком же составе в январе этого года проходил районный планум Совета ветеранов, который был также посвящён подготовке к празднованию 70-й годовщины Победы; рассказал, как реализуется районный план мероприятий и поблагодарил ветеранов за участие в военно-патриотическом воспитании молодежи.

Итоги работы районного Совета ветеранов в этом направлении подвёл председатель Совета Михаил Андрющенко. Наиболее подробно он остановился на состоянии, в котором находятся могилы и памятки павшим.

Выступили также председатель Совета ветеранов Вооружённых Сил Сергей Анищенко, председатель первичной организации из станицы Ставропавловской Лидия Бутенко и председатель объединённого Совета ветеранов станицы Марынинской Лев Соколов.

Собравшиеся приняли решение: продолжить работу по подготовке к 70-летию Победы, уделив как можно больше внимания приведению в порядок заброшенных могил ветеранов войны.

Кроме того, ко всем главам муниципальных образований района решили обратиться с просьбой о том, чтобы на всех мемориалах павшим загорелся Вечный огонь.

(Соб. инф.)



В Новопавловске работает студенческий патруль

Сотрудники кировской полиции вместе с представителями действующего при отделе общественного совета провели акцию под названием «Студенческий патруль».

В акции приняли участие школьники города. С ними был проведён специальный инструктаж. Полицейские познакомили ребят с деятельностью подразделения по делам несовершеннолетних и основными задачами, выполняемыми сотрудниками данного подразделения.

Участники акции вместе с полицейскими посетили семьи, находящиеся в социально опасном положении.

Участники патруля поблагодарили полицейских за предоставленную возможность почувствовать себя почти сотрудниками полиции.

Павел ЛЕУШИН

ООО «Агро-С» в станице Советской существует ровно десять лет. Оно стало едва ли не последним сельхозпредприятием, отделившимся от колхоза и пустившимся в самостоятельное плавание.

Родилось оно, можно сказать, на базе бригады номер пять. В первых, учредителем и директором стал бывший бригадир Иван Садовой (на право снимке), Иван Андреевич из тех, о ком говорят: родился и вырос на земле, в крестьянской семье. Родители его жили в Ипатовском районе Ставропольского края и всю жизнь проработали в колхозе: отец – учётычник в тракторной бригаде, мать – разнорабочей. Неудивительно, что и сын с детских лет узнал, что значит трудиться на земле. После восьмого класса он уже участвовал в уборочной страде, был штурвальным на комбайне. Работал и на тракторе, и даже помощником агронома. Последнее сыграло решающую роль в выборе профессии. Он окончил Ставропольский сельскохозяйственный институт, стал учёным агрономом. Сегодня общий стаж его работы на земле, даже если считать исключительно после института, приближается к сорока годам. И все эти годы отданы станице Советской. Бригадиром он начинал, на это же место по собственному желанию потом вернулся. А в промежутке успел побывать главным агрономом колхоза, заместителем председателя по кормопроизводству и другим вопросам.

Во-вторых, и основной костяк «Агро-С» составил коллектив пятой бригады, и тут не осталивший своего бригадира. Сегодня в хозяйстве летом трудится до 30 человек. Прежде всего это механизаторы и водители. Есть, конечно, и разнорабочие, и сторожка. Последние, если надо, могут и на отгрузке работать, и на КУН сесть. А механизаторы во время уборки пересаживаются на комбайны. Поскольку техника современная и монцная, работают по одному плюс один подменный на всех. Он помогает и обслуживать комбайны, и заменяет, если что.

На комбайнах прекрасно спрашиваются Мурат Рафиков (на снимке слева), Виктор Гмыря, Владимир Алиев, Николай Цысь. Отвозят зерно с поля из автомашин ГАЗ Сергей Постников и Сергей Родик, из «КамАЗ» работает Юрий Литвинов (в центре снимка), а Юрий Постников – на тракторе МТЗ с прицепом.

Один из самых опытнейших механизаторов, имеющий три десятка лет стажа за плечами, – Валерий Зайцев. В основном он всегда готовит почву к севу. В про-



Крестьянский пот, знакомый с детства

шлом году практически он один провёл сев. В этом году на К-700 с агрегатом из двух «берегинь» ему предстоит сделать то же самое. Другие механизаторы будут подвозить удобрения.

Не уступает Валерию Сергеевичу и Виктор Гмыря. Виктор Васильевич и с трактором любым управится, и с комбайном. Есть и молодые перспективные ребята. Юрий Постников и Тельман Аспандиев когда-то пришли в хозяйство на практику после профессионального училища, отслужили армию и снова вернулись. Около пяти лет работает и тоже прекрасно справляется со своими обязанностями главный инженер и заместитель директора Владимир Цысь. Пожалуй, самый молодой член коллектива – главный агроном Сергей Шукин.

Вторая после профессионалов составляющая успеха – техника. Её за последние годы существенно обновили. Имеется четыре комбайна: один «Дон» и три «Палессия». Последним отдали предпочтение сознательно. Ездили по различным выставкам, изучали характеристики. Остановились на этой фирме. Купили поначалу один комбайн, попробовали – понравилось. Он и в работе удобен, и сервисное и гарантное обслуживание вполне устраивает.

Собственно, техники хозяйство полностью обеспечено. Тракторы обули в широкопрофильную резину, чтобы свести к минимуму давление на почву. В этом году ку-

шили итальянский опрыскиватель, и с марта уже работали на нём: и удобно, и быстро, и качественно. В прошлом году приобрели тех самых «берегинь» – сеялки для прямого посева. И уже год назад с их помощью засеяли 700 гектаров пашни при минимальной обработке почвы.

Искушённый читатель наверняка уже догадался: вся новая техника приобретается с определённым прицелом – для перехода на нулевую обработку, или ноутиль.

«В прошлом году мы уже попробовали, что это такое – посеяли по ноутиль два поля, остальные засевали при минимальной обработке», – говорит Иван Садовой. – В этом году так же по ноутиль сеяли 70 гектаров кукурузы и 80 подсолнечника. А под урожай следующего года уже практически вся площадь будет готовиться по нулевой технологии.

Сегодня время для сельхозников непростое. Средства защиты растений, удобрения постоянно дорожают. Ещё одна большая проблема – растущий дефицит кадров. Молодых хороших механизаторов днём с огнём не найдёшь. Имеющиеся специалисты с годами, к сожалению, не молодеют, а из училищ теперь почему-то перестали приходить на практику. А ноутиль не требует увеличения числа механизаторов, – объясняет Иван Андреевич свой выбор.

– Ещё один немаловажный плюс этой технологии: меняется само отношение к земле. Её перестают

непрестанно дробить и переворачивать; наоборот – стараешься лишний раз не проскать по полю. Создаются условия для возрождения плодородия почвы, ей даётся шанс стать живым организмом. Почва сама начинает накапливать азот, что в перспективе позволит уменьшить и количество используемых удобрений. Я уверен: за этой технологией будущее, в ближайшее время на ней перейдут многие».

Заботятся в «Агро-С» и об очистке и подработке зерна. В минувшем году полностью реконструировали зерноочистительный комплекс: начиная от здания, которое одели в металлопрофиль, и заканчивая новым оборудованием. Старое уже не обеспечивало ни качества, ни производительности. А на новом без проблем провели уже вторую уборку, и товарное зерно подготовили, и семена. Их получают тем же способом, что и большинство хозяйств: закупают элиту, размножают её и засевают поля семенами первой или второй репродукции, не ниже. Постоянно обновляют и сорта, отдавая предпочтение краснодарской, зерноградской и одесской селекции.

Есть и собственные склады. Сегодня это в основном приспособленные под складские помещения бывшие коровники, да и тех не хватает. Но ведь и Москва не сразу строилась. В этом году заново перекрыли асфальтированный навес, заменили старый и пришедший в

негодность шифер металлопрофильем. Планируют сделать ещё один навес или ангар.

Земли в хозяйстве не очень много – всего 2240 гектаров. Но на них умудряются выращивать до десятка культур. Пальма первенства, конечно, отдаётся пшенице – она занимает порядка 750 гектаров. В этом году её средняя урожайность состязала около сорока центнеров с гектара. Ячмень собирали на десять центнеров меньше. Впрочем, он и площадь занимает небольшую – всего чуть более 200 гектаров. Планируют и ещё урезать, оставив только для расчёта с пайщиками. Гороха было 370 гектаров, 320 занято под салатчиком, 250 – кукурузой. Их сеют исключительно гибридными. До 170 гектаров отдали под рапс, 140 – под сою. А работают споры: с житвой управлялись меньше чем за мессы.

Земля полностью пасовая. Пайщики больше 350. И за всё время работы конфликтов ни с кем не возникало. Причина проста: платят вовремя, и оплату периодически увеличивают. Если в первое время выдавали по 500 килограммов зерна, то теперь – по две тонны. Плюс 20 килограммов подсолнечного масла и бесплатная доставка. Если кому-то из пайщиков зерна требуется больше, он может прикупить его по льготной цене. А тем, кто держит коров, стараются помочь и кормами: соломой и сеном.

ОКСАНА ВОРОПАЕВА.

◆ Защита прав потребителей

Оказание дополнительных услуг – только с нашего согласия

Уважаемые читатели, наверняка многим из вас знакома такая ситуация. Вы вдруг обнаруживаете, что на счёте вашего мобильного телефона по какой-то таинственной причине совсем не осталось денег, хотя по вашим подсчётам они там быть должны. Начинаете выяснять, куда же они могли испариться. И узнаёте, что, оказывается, у вас – хотя вы почему-то об этом даже не догадывались! – была подключена некая платная услуга, за которую ежедневно списывалась эта сумма. Могу вас обрадовать: теперь – а именно с первого мая этого года – такого не должно быть в принципе. Это нам гарантирует вступивший в силу новый Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О связи», который содержит важные положения, направленные на защиту прав потребителей – пользователей услуг подвижной связи.

В частности, вводится понятие «контентные услуги». Что это такое? Это (читаем закон) «вид услуг

связи, которые технологически неразрывно связаны с услугами подвижной радиотелефонной связи и направлены на повышение их потребительской ценности». Тут же идёт расшифровка: в том числе услуги по предоставлению абонентам возможности получать справочную, развлекательную и иную дополнительную оплачиваемую информацию, участвовать в голосовании, играх, конкурсах и аналогичных мероприятиях. То есть те самые услуги, стоимость оказания которых оплачивается абонентом оператору связи, с которым у абонента заключён договор.

Но главное даже не это, а то, что в законе появляется новая норма. А с ней вместе – правило, согласно которому оказание «контентных услуг» возможно только с согласия абонента. Причём недвусмысленно заявленного согласия – или, как гласит закон, «выраженного посредством совершения действий, однозначно подтверждающих, что абонент и пользователь услуги подвижной

связи, которые технологически неразрывно связаны с услугами подвижной радиотелефонной связи и направлены на повышение их потребительской ценности». Тут же идёт расшифровка: в том числе услуги по предоставлению абонентам возможности получать справочную, развлекательную и иную дополнительную оплачиваемую информацию, участвовать в голосовании, играх, конкурсах и аналогичных мероприятиях. То есть те самые услуги, стоимость оказания которых оплачивается абонентом оператору связи, с которым у абонента заключён договор.

Одновременно вводится положение, что контентные услуги, технологически неразрывно связанные с услугами подвижной связи и направленные на повышение их потребительской ценности, оказанные с нарушением установленных законом требований, оплате не подлежат.

Кстати, если вы «дружите» с Интернетом, на официальном сайте своего оператора связи вы

можете открыть личный кабинет (делается это бесплатно) и оттуда прослеживать, какие услуги вам предоставляются, подключать нужные и убирать лишние.

Кроме того, утверждены «Правила оказания услуг подвижной связи». А для тех, кто с мобильных телефонов выходит в Интернет, действуют ещё и «Правила оказания телематических услуг связи». Все эти правила регулируют отношения между абонентом, с одной стороны, и оператором связи – с другой.

Закон обязывает оператора обеспечить соблюдение тайны связи. Сведения об оказанных абоненту услугах связи может получить только сам абонент или его уполномоченный представитель, если иное не предусмотрено федеральными законами или договором. Сведения об абоненте, ставшие известными оператору связи при исполнении им договора, могут передаваться третьим лицам только с письменного согласия абонента, за исключением

законодательством Российской Федерации.

Нельзя напомнить, что у нас в стране действует заявительная система права. На практике это означает, что если абонент чем-то недоволен, он должен заявить об этом, желательно в письменном виде. В противном случае будет считаться, что его всё устраивает.

При этом вовсе не обязательно сразу подавать в суд. При разрешении споров предусмотрены досудебный порядок их урегулирования. Так, в случае возникновения у потребителя претензий к оператору связи, следует до обращения в суд направить оператору письменную претензию с подробным изложением своих требований.

(При подготовке информации использованы материалы, размещённые на сайте Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.)

Татьяна ФИЛИПЕНКО, ведущий специалист-эксперт Роспотребнадзора



Новая дорога появилась в Александровском районе

Введена в эксплуатацию автомобильная дорога «Ново-калинский-Средний». Трасса в две полосы обеспечит транспортные связи поселений Александровского и Минераловодского районов Ставропольского края.

Работы были начаты еще в прошлом году, а к концу июля реконструкция была закончена. Общая протяженность нового полотна составляет 8,1 километра.

В целях обеспечения водоотвода выполнено укрепление обочин гравийным материалом и произведено устройство бордюрного камня. Выполнено обустройство примыканий и пересечений. Для обеспечения безопасности дорожного движения установлены дорожные знаки, барьерное ограждение, сигнальные столбики и обустроены автобусные остановки.

Квоты на иностранную рабочую силу – инструмент защиты рынка труда

Действенным инструментом регионального регулирования и защиты рынка труда от избыточного притока трудовых мигрантов является система квотирования привлечения иностранной рабочей силы.

При этом количество квот регулируется на государственном уровне – потребность в привлечении иностранных работников складывается министерством труда России на основании предложений органов исполнительной власти регионов.

В настоящее время министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края, с учетом сложившегося положения на рынке труда, демографической ситуации, принципа приоритетного использования национальных трудовых ресурсов, возможностей обустройства иностранных граждан и оценки эффективности использования иностранной рабочей силы в предыдущем году формируются предложения по квотам на 2015 год.

Свои заявки на привлечение 8360 иностранных работников уже подали 124 работодателя



Министерство труда и социальной защиты стало доступнее

Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края адаптировало здание, в котором расположено ведомство, к требованиям доступности для незрячих и слабовидящих инвалидов. В здании размещены пространственно-рельефные указатели: контрастные и тактильные полосы, таблички на кабинетах с дублированным наименованием отделов рельефно-точечным шрифтом Брайля и т.д.

Все эти мероприятия проведены в крае впервые и являются частью реализации подпрограммы «Доступная среда» государственной программы «Социальная поддержка граждан», которая начала действовать в Ставропольском крае с этого года.

Подпрограмма рассчитана на межведомственное взаимодействие различных отраслей – образования, здравоохранения, социальной защиты населения, культуры, спорта, транспорта,

связи. В реализации программы также принимают участие 20 муниципальных образований края. Программа рассчитана на три года и включает в себя различные мероприятия, направленные на приспособление к потребностям инвалидов городской среды, зданий и сооружений социальной инфраструктуры.

В 2014 году суммарное финансирование подпрограммы «Доступная среда» из федерального, краевого и муниципальных бюджетов составит более 65 миллионов рублей, что позволит оборудовать средствами доступности 9 объектов социальной защиты, 10 объектов здравоохранения, 24 спортивных сооружений, 43 школы и 32 учреждения культуры.

Для обеспечения доступности инвалидам по зрению государственных услуг в электронном виде 34 управления социальной защиты будут оборудованы со-

Цены на газ установили на год

С 1 июля этого года осуществлена дифференциация различных цен на газ по группам направлений использования газа населением. Цены в указанных ниже размерах будут действовать в течение года – до 1 июля 2015 года, в том числе в отопительный сезон 2014–2015 годов.

Цена в размере 4,91 руб. за 1 куб. м подлежит применению в случае использования газа только на приготовление пищи и (или) нагрев воды, то есть в расчётах с населением, проживающим в домах с централизованным отоплением, оборудованных газовыми плитами и (или) газовыми водонагревательными (колонками).

Цена в размере 4,895 руб. за 1 куб. м подлежит применению в случае использования газа в том числе для целей отопления – то есть в расчётах с населением, проживающим в домах с газовым отоплением. Стоит отметить, что такая же цена подлежит применению при наличии в многоквартирном доме

котельной, если она входит в состав общего имущества дома.

Поскольку цены установлены на год, отсутствие потребления газа в целях отопления в летние месяцы не величину подлежащей применению цены не влияет.

В настоящее время оплата газа по нормативам потребления для отопления производится жителями края ежемесячно равными долями в течение всего календарного года, в том числе в летний период. Следовательно, плата граждан за газ, поставленный для отопления в 1-м квартале, при расчётах по утверждённым нормативам потребления для отопления взимается равными долями в течение шести месяцев – по счетам, выставляемым за период с января по июнь включительно. За апрельские поставки газа для целей отопления плата взимается только при выставлении счёта за июль месяц. То есть, гражданам предоставляется рассрочка по оплате соответствующих объёмов газа.

Для оплаты газа, используемого для отопления жилых помещений, бани, теплиц и гаражей от индивидуальных газовых приборов,

предусмотрен срок введения новых различных цен не с 1 июля, а с 1 августа 2014 года. Иными словами, если в домовладении газовое отопление, но прибор учёта газа отсутствует и расчёты за газ производятся по нормативам потребления – равными долями в течение всех 12 месяцев календарного года, то оплата за июль 2014 года по нормативам на отопление должна взиматься по цене 4,71 руб., по нормативам на все другие цели – по цене 4,895 руб. за 1 куб.м.

Начиная с августа весь объём газа необходимо оплачивать по цене 4,895 руб.

При возникновении фактов нарушения порядка ценообразования просьба обращаться в региональную тарифную комиссию края и предоставить копии платежных документов, подтверждающих произведенную оплату. Обращение может быть направлено в комиссию почтовым отправлением по адресу: 355000, г. Ставрополь, ул. Мира, 337, а также в форме электронного сообщения на электронный адрес комиссии recstv@mail.ru

В крае началась уборка сахарной свёклы

Сельскохозяйственные товаропроизводители Ставропольского края приступили к уборке сахарной свёклы, что соответствует среднемноголетнему началу копки свекловичного сырья. Начали уборку свекловоды Новоалександровского муниципального района, где с убранных 410 га валовой сбор составил 22850 тонн при средней урожайности 557,3 т/га.

Под урожай 2014 года сахарная свёкла посажена на площади 29,4 тыс. га, что на 18 процентов выше уровня прошлого года. На сегодняшний день проведен комплекс необходимых работ. Под урожай 2014 года под сахарную свёклу внесено 8,2 тыс. тонн д.в. минеральных удобрений, что на 1,2

тыс. тонн выше уровня 2013 года. Защита посевов сахарной свёклы от вредителей проведена на площади 8,8 тыс. га, от болезней – на 44,8 тыс. га. Уровень технической готовности сискоуборочной техники составляет 95 процентов.

Проведено совещание на базе сискоуборочного в Ставропольском крае сахарного завода, где поставлены задачи по организованной уборке сахарных корней. Заключены договоры на поставку сахарной свёклы на переработку, определены объемы ежедневной поставки.

Завершена подготовка сахарного завода, это позволяет с учетом заключенных договоров в текущем году переработать около 600 тыс. тонн сахарной свёклы, против 515,0 тыс. тонн в 2013 году.

Прошло заседание общественного Совета

При управлении записи актов гражданского состояния Ставропольского края состоялось очередное заседание Общественного совета.

Прошел уже год с момента создания Общественного совета. По единому мнению участников заседания, Общественный совет полностью справился с задачей, ради которой он создавался – стал мостом, связавшим население, общественность и управление ЗАГС Ставропольского края. Немалую роль в этом сыграл личный вклад членов общественного совета, разрабатывавших и применяющих на практике методики работы с населением, позволяющие влиять на

качество услуг, предоставляемых населению, анализировать ситуацию в сфере семейной политики.

За время работы появилось немало свежих идей, которые озвучили в ходе обсуждения члены Общественного совета. На основе этих предложений был сформирован план работы Общественного совета на второе полугодие.

Впервые заседание Общественного совета смогли наблюдать посредством видеоконференции представители других субъектов Российской Федерации: в рамках обмена опытом в заседании приняли участие представители комитета ЗАГС Пермского края.

Ты можешь стать членом молодёжного парламента!

В целях формирования Молодёжного парламента Дума Ставропольского края проводит конкурс проектов по совершенствованию законодательных актов Ставропольского края.

Ты малод, энергичен, инициативен и у тебя есть идеи, как изменить этот мир? Тогда дерзай!

Членом Молодёжного парламента может быть гражданин Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет, проживающий на территории Ставропольского края и набравший по результатам конкурса наибольшее количество голосов.

Документы принимаются только до 31 августа 2014 года! С полным перечнем можно ознакомиться на сайте Думы Ставропольского края в разделе «В центре внимания».

Всю интересующую информацию вам также предоставят по телефону в Ставрополе (8652) 35-19-62.

Не упусти свой шанс! Время не ждет!

Пресс-служба Думы Ставропольского края

